

Отчет о работе классного руководителя 46-Э группы Смирновой Г.П.

Я являюсь классным руководителем 46-Э учебной группы с 01 сентября 2018 года. На момент формирования группы в ней насчитывалось 27 человек, на бюджетной основе поступили на обучение – 25 человек, на коммерческой - 2

В настоящее время в группе насчитывается 26 человек, из них 21 девушка и 5 юношей. Численный состав группы за два с половиной года обучения изменился. На первом курсе ушли по собственному желанию трое студентов (Богомолв Г.В., Васильев А.Ю., Виноградова Е.Н.), на третьем курсе в группу восстановился, ранее отчисленный, студент Морозов Е.В., а на четвертом курсе переводом из Московского колледжа железнодорожного транспорта в группу был зачислен обучающийся Назаров Н.А.

По целевому направлению ДЦС 2 обучается - 10 человек. Староста группы Лосева Светлана. На обучение ребята приехали из Смоленской, Тверской, Псковской областей, в общежитии проживает 16 человек, 9 живут в городе Великие Луки снимают жилье, одна обучающаяся - с родителями в Новосокольниках.

В основу моей воспитательной работы с группой были поставлены следующие задачи:

1. сплочение коллектива;
2. повышение качества обучения;
3. развитие активности, самостоятельности.
4. формирование здорового образа жизни и нравственного поведения
5. создание условий для развития творческой личности, способной к саморазвитию

В начале обучения студенты посетили музей «Истории техникума», ознакомились с его историей и традициями. На одном из первых классных часов мною было проведено анкетирование студентов, для определения круга интересов и способностей, а также выявления рисков в процессе обучения. С целью сплочения коллектива с первого года обучения проводятся классные часы, посвященные различным праздникам, во время которых, ребята непринужденно беседуют, общаются, находят общие интересы. Самое главное в этом вопросе ставить перед студентами общую цель, осуществлять руководство, налаживать общение, тем самым - повышать сплоченность в группе. Студенты привлекаются мною к проведению тематических классных часов. Ребята готовили доклады и презентации по истории своих населенных пунктов, с которыми они выступали перед одноклассниками. Проводился классный час, посвященный освобождению г. Великие Луки. К празднованию Дня Победы планируется подготовка классного часа «Фронт и семья», где студенты расскажут о своих родственниках, участвовавших в ВОВ.

Группа активно принимала участие в мероприятиях на неделе специальности, которые проводились до пандемии COVID 19, выступали с докладами, участвовали в конкурсе стенгазет, в спортивных мероприятиях. Большинство студентов группы с удовольствием принимают участие во всех организационных мероприятиях техникума, в том числе спортивных соревнованиях. Так Лосева Алёна ежегодно принимает участие в эстафете, в соревнованиях по стрельбе; Романова Татьяна принимала участие в областных соревнованиях и Спартакиаде среди учреждений СПО по настольному теннису; Усова Яна принимала участие в областных соревнованиях по лёгкой атлетике и в эстафете, посвящённой Дню Победы.

Сплочение коллектива происходит не только в стенах учебного заведения. Ежегодно в плане работы классного руководителя предусматриваются и проводятся посещения различных культурных мероприятий. Студенческий актив группы регулярно организует культпоходы в Драматический театр. В прошлом учебном году мы посмотрели спектакли «Гроза», «Птица феникс возвращается домой», «Учитель танцев», были запланированы походы в выставочный зал и музей города.

Ребята активно и с интересом участвуют в волонтерской деятельности, так в сентябре 2019 года студенты 36-Э Смирнов Александр и Савицкая Галина принимали участие в проекте «Волонтеры наследия» в рамках программы «Волонтеры культуры» в г. Печоры Псковской области.

Обучающиеся учебной группы переживают и стараются повышать качество обучения. В начале каждого семестра студенты знакомятся с учебным планом. Ежемесячно проводится анализ посещаемости и успеваемости по дисциплинам. Учебный сектор составляет отчет по успеваемости, так по итогам первого семестра текущего учебного года успеваемость в группе составила 100%, качество обучения составляет 65%. Особо высокие показатели по успеваемости за два последних семестра показали Лосева Алёна, Лосева Светлана, Минченкова Екатерина, Романова Татьяна, Усова Яна.

Качество знаний, несомненно, зависит от посещаемости учебных занятий. Поэтому большое внимание уделяется профилактике опозданий на учебные занятия, уходов с уроков, мероприятий и классных часов. Причина каждого пропуска выясняется, берется объяснительная со студента, проводится индивидуальная беседа с обучающимися, при необходимости и с их родителями.

Ведется борьба и с вредными привычками. Неоднократно проводились инструктажи о вреде курения и наркомании, классные часы о здоровом образе жизни.

На четвёртом курсе студенты группы стали взрослее, самостоятельнее, увереннее в себе. Подтянули свою успеваемость Сафин Станислав, Смирнов Александр. Студенты проявляют интерес к дисциплинам профессионального цикла, к предстоящей производственной деятельности.

В ходе бесед со студентами выяснилось, что многие студенты группы после окончания техникума собираются повысить уровень своего образования и поступить в ВУЗ, в том числе в Великолукский филиал ПГУПС.

На сегодняшний момент я, как классный руководитель, ставлю перед собой следующие задачи:

- дальнейшее развитие чувства ответственности в профессиональной деятельности;
- успешное прохождение студентами преддипломной практики и заключительного этапа обучения – дипломного проектирования;
- успешный выпуск в этом учебном году всех обучающихся учебной группы, в том числе пятерых с дипломом с отличием.

Классный руководитель 46- Э группы Смирнова Г.П.